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Нічна активність Трампа:
ЗМІ проаналізували звички
лідера США
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Чому президент пише у соцмережі по 18 разів на день?

3 хв

 ПИЛИП БОЙКО

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Трамп встановив рекорд у Truth Social - написав понад 560
постів за один місяць. Журналісти підбили підсумок "нічних
марафонів" президента США і виявили дещо цікаве.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The
Independent.

Читайте також: Трамп пообіцяв, що отримає уран від Ірану та
нагадав про перемовини

Виявилось, що за підрахунками журналістів, президент США
поділився своїми думками у мережі 565 разів за один місяць.
Це означає, що він робить приблизно 18 публікацій щодня.
Третина з них з’являється у глибоку ніч. Для порівняння, у квітні
2018 року він писав лише 250 разів.

Аналітики помітили певну закономірність: Трамп стає особливо
активним у вихідні дні. За весь минулий місяць була лише одна
ніч у вікенд, коли він нічого не запостив. Зазвичай дописи
з'являються до 1-ї години ночі або вже після 7-ї ранку.

Скандальний контент та роль помічників

Контент на сторінці президента часто викликає суперечки.
Трамп не боїться провокувати аудиторію. У квітні він
поширював зображення, створені штучним інтелектом. На
одному з них його показали в образі Ісуса.

Також серед публікацій були:

відредаговані фото з погрозами на адресу Ірану;

постійна критика результатів виборів 2020 року;

заклики до своїх прихильників.

Журналісти припускають, що не всі дописи робить сам Трамп.
Допомагати йому може Наталі Харп, яка працює виконавчим
помічником президента. Харп відома тим, що постійно
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

супроводжує його з обладнанням для роботи в соцмережах.

Сонний президент чи нічний гравець?

Така нічна активність викликає питання у лікарів та опонентів.
Останнім часом Трампа неодноразово бачили із закритими
очима на офіційних зустрічах. Це траплялося навіть під час прес
заходів.

Нічні пости та сонливість вдень можуть свідчити про проблеми
з режимом. Сам президент називає це своїм типовим графіком.
Проте експерти ставлять під сумнів його психічну та фізичну
форму для керування державою.

Реакція Білого дому

Адміністрація президента повністю захищає його стиль
спілкування. Речник Білого дому Девіс Інгл заявив, що
американці люблять ці публікації. Він вважає такий підхід
ознакою прозорості.

"Президент Трамп - це найпрозоріший і найдоступніший
президент в історії США для медіа, і його повернення до Білого
дому врятувало традиційні медіа від банкрутства. Преса знає,
що не може насититися Трампом, а американський народ цінує
його безпосередні думки щодо важливих для нашої країни тем",
- наголосив Інгл.

Які ще несподівані заяви робив Трамп у соцмережах і
на публіці

Серед найсвіжіших слід пригадати впевненість Трампа у тому,
що він з легкістю міг би відправитись у космос і на Місяць. Він
навіть заявив, що слід це спробувати.

"Щоб туди потрапити, потрібно бути дуже розумним, робити
багато речей добре фізично. Тож у мене не було б проблем із
цим, я фізично дуже, дуже хороший", - заявив Трамп на зустрічі
з астронавтами місії Artemis II.

Також у своїй соцмережі Truth Social Трамп образив цілу країну
- Індію. Він назвав її назвав Індію "пекельною дірою".

А ще Трамп зірвав переговори з Іраном, коментуючи її в
соцмережах. Джерела в адміністрації США припускають, що
заяви Трампа могли ускладнити переговори.
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Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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